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EERrisFrom:

Sent: Thur 4/9/2020 11:54:55 AM

Subject: RE: PBM- sector ziekenvervoer

Received: Thur 4/9/2020 11:54:58 AM

Jullie zijn ongelooflijk druk, veel sterkte daar mee.

Zeer bedankt voor deze terugkoppeling, we wachten de uitkomst van de herziening gespannen af.

Met vriendelijke groeten,

KNV Zorgvervoer en taxi

From:[NCC(EEN© minvws.ni]
Sent: donderdag 9 april 2020 11:46

To: SEEN evn;IEEE) BE eminvws.n>
Subject: RE: PBM- sector ziekenvervoer

Ziekenvervoer is meegenomen in de uitvraag van GGD-GHOR inzake de herziening van het verdeelmodel van de PBM's.

Met vriendelijke groet,

dheid, Welziin en Sport
Directie Geneesmiddelen en Medische Technologie
Postbus 20350, 2 aag

Verzonden: woensdag 8 april 2020 11:39

Aan: EEE© inv snl;IEEE Se minvws.n>
Onderwerp: FW: PBM- sector ziekenvervoer

Urgentie: Hoog

Byeind vorige week contact gezocht, ik was even benieuwd of er een update is te geven, bij onderstaande mail.

Hoor graag !

Met vriendelijke groeten,

From:[INEEECICEE
Sent: vrijdag 3 april 2020 16:43

To: minvws.nl

Cc: SEEN ew. -; IEE EXE ov.» IEEE EEE on n>
Subject: PBM- sector ziekenvervoer

IE]
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Naar aanleiding van ons telefoongesprek van zojuist en mede namens de vervoersbranche, stuur ik je deze mail.

Anderhalve week geleden kregen wij signalen uit het veld dat patiénten met een bewezen corona-bestemming (waarvoor zij gewoon thuis

kunnen blijven) vervoer nodig hadden in verband met een levensreddende behandeling (bv dialyse of chemo), maar dit niet konden krijgen van

de sector ziekenvervoer (in de praktijk taxibedrijven met chauffeurs met aanvullende zorg gerelateerde opleidingen). De oorzaak was dat deze

sector niet beschikt over PBM en dus niet wil rijden met besmette patiénten.

Daarom heeft ZN de sector in contact gebracht met het RIVM. Het RIVM heeft een protocol gemaakt. dat staat hier:

https://lci.rivm.nl/noodzakelijk-zittend-vervoer. Zoals je kunt lezen in dit protocol zie je staan dat de besmette patiént een

chirurgisch mondkapje moet dragen en dit uitgereikt krijgt van de chauffeur. Het RIVM verwijst ook nog naar andere PBM, maar

het lijkt erop dat de sector hier (voorlopig) zelf in kan voorzien.

Inmiddels heeft de sector contact gehad met de landelijke GGZ-GHOR. Zij laten weten dat de chauffeurs de mondkapjes van de

zorginstellingen moeten ontvangen (mail in de bjilage). De zorginstellingen verwijzen ( telefonisch bij monde van de NVZ) naar de

GGZ-GHOR als distributiekanaal. Een klassieke situatie waarin de branche van het kastje naar de muur gestuurd wordt.

De ambulancesector heeft aangegeven geen capaciteit te hebben om dit vervoer te realiseren. Het is ook niet nodig omdat er geen

zorg onderweg nodig is.

Om even een gevoel te geven bij de omvang: Er zijn 5400 mensen in Nederland is drie maal per week naar een dialysecentrum

moeten. Dat zijn dus 5400
*
3 keer *

2 ritten (heen en terug) = 32.400 ritten. Doe een aanname van het % besmette patiénten, tel

hierbij nog een aanname van patiénten die vervoerd moeten worden wegens bv chemo of andere noodzakelijke behandelingen en

je kunt een gevoel krijgen van de hoeveelheid mondkapjes, maar ook een potentieel aantal verloren levens wegens gebrek aan

vervoer.

Mijn vraag aan VWS als de partij met veronderstelde doorzettingsmacht in dit kader:

eo Kan VWS er voor zorgen dat er een expliciete opdracht gaat naar hetzij ziekenhuizen hetzij GGZ-GHOR of een andere partij om

chirurgische mondkapjes te leveren aan de ziekenvervoerders indien zij aangeven een besmet persoon te moeten vervoer

wegens een noodzakelijke zorgbehandeling (zijnde niet corona)?
eo Zou VWS willen zorgen dat duidelijk is voor de branche en eventuele andere betrokken partijen hoe dit proces verloopt?

e Als de branche niet bij VWS moet zijn voor het verkrijgen van mondkapjes: wie heeft wel de doorzettingsmacht in dit proces?

Ik wachtje reactie met spanning af.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

5.1.2e

Zorgverzekeraars Nederland

Sparrenheuvel 16 | 3708 JE ZEIST

Deze e-mail en de inhoud daarvan is vertrouwelijk. Indien dit bericht

niet voor u bestemd is, verzoeken wij u vriendeljk deze e-mail direct

aan ons te retourneren en daama te vernietigen. Openbaarmaking,

vermenigvuldiging, verstrekking aan en/of gebruik door derden van dit

e-mailbenicht en/of informatie is niet toegestaan. Zorgverzekeraars
Nederland sluit elke aansprakelijkheid uit in verband met het niet

juist, onvolledig of niet tijdig overkomen van de informatie in deze

e-mail.



This e-mail and its contents are confidential and may be legally

privileged. If this e-mail is not intended for you, please contact us

immediately by reply e-mail and destroy the e-mail. Please don't use,

copy or disclose the e-mail and its contents to anyone.

Zorgverzekeraars Nederland is liable neither for the proper and

complete transmission of the information in this e-mail nor for any

delay in its receipt.
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